POLYNESIE — SEPTEMBRE 2007
Lunité de longueur est le métre. On donne un triangle ABC tel que AB=7,8; AC=7,2et BC=3.

C

1/ Démontrer que le triangle ABC est rectangle en C.
2/ (a) Calculerla tangente de I'angle CAB. On donnera le résultat au milliéme prés.
(b) En déduire une valeur approchée de I'angle CAB au degré prés.

3/ On place sur le segment [BC] un point N tel que CN = 2,25 et sur le segment [AC] un point
M tel que CM =5,4.
Les droites (AB) et (M N) sont-elles paralleles ? Justifier votre réponse.

4/ Calculer MN.



